

Представитель Ветеринарный службы принял участие в 4-ом заседании Региональной руководящей проектной группы программы БОМКА-10.

20 февраля 2025 года в отеле «Арчабиль» в Ашхабаде прошло 4-ое заседание Региональной руководящей проектной группы программы БОМКА-10. На заседание приняли участия представители министерств и ведомств страны, руководители программы БОМКА-10, представители дипломатических миссий, а также международные организации.

На региональном заседании от Государственной ветеринарной службы при МСХ Туркменистана выступил с докладом начальник международного отдела **Арслан Солтанмырадов**. В своём выступлении он подчеркнул ключевые моменты реализации мероприятий, отзывы о тематических мероприятиях, а также уделил особое внимание на перспективы на будущее сотрудничество в рамках программы БОМКА-10.

Заседание Региональной руководящей проектной группы программы БОМКА-10 проводится ежегодно с целью содействия эффективной реализации проекта путём проведения всесторонней оценки достигнутых результатов и способствует принятию стратегических решений по основным направлениям программы на региональном уровне.

Цели заседания:

- обзор тематического хода реализации проекта с региональной точки зрения, предоставления информации о достигнутых результатах и сбор отзывов бенефициаров о рекомендациях, предоставленных программой;
- рассмотрение и обсуждение Плана мероприятий на 2025г;
- обзор реализации закупок;
- информирование о следующей - 11-й фазы БОМКА.